

孩子离家“荒野求生” 蓝天救援紧急找回

运城晚报讯(记者 李爽)“谢谢你们费尽周折找到孩子,是你们救了他的命……”1月19日下午,在中心城区蓝天救援队,市民邵女士的父亲将一面写着“一呼百应行善举,蓝天救援脱险境”的锦旗交到救援队长袁晨手中,感谢救援队帮他们找回了离家“荒野求生”的孩子。

1月14日下午3时30分,邵女士下班回家后发现9岁的儿子不在家,打孩子电话关机,邵女士又联系孩子几个要好的同学,均表示不知道其去向。邵女士遂联系小区物业,通过调取监控发现,孩子下午3时许翻越小区护栏后,消失在小区外的一片小树林中,但邵女士在附近

仍找不到孩子。

近1个小时过去了,焦灼的邵女士猛然想起去年夏天,她在手机上看过临猗某救援队帮忙寻找失踪孩子的视频,上面有其联系方式。邵女士遂抱着试一试的想法,拨通了救援电话。接电话的人说他们是临猗县天龙救援队,可以帮邵女士对接运城的蓝天救援队。不到5分钟,邵女士接到了蓝天救援队长袁晨的电话,下午4时52分,救援全面展开。

袁晨在蓝天救援队微信群和朋友圈里,将孩子丢失的消息予以发布;蓝天救援队的队员看到群里的信息后,纷纷赶往邵女士所在的小区。由于不知

道孩子的去向,救援队员便以邵女士所住的小区为中心,向四周展开地毯式排查。冬天天黑得早,不到6时,光线暗下来了,队员冒着严寒,打着手电筒仔细寻找,尤其对小树林、荒草地、深井等地进行重点查找。晚上7时多,还没有找到孩子,救援队员没有放弃,冒着严寒继续寻找。

经过大家不懈的努力,晚上7时40分,救援队员在盐湖区安邑街道一个建筑垃圾填埋场找到了孩子。当时,孩子衣着单薄,躺在泡沫板上睡着了,旁边放着旅行包,里面有折叠台灯、充电宝等。原来,孩子玩起了“荒野求生”的游戏。

“好险啊,晚上会有车在垃圾填埋场

倾倒垃圾,他出门只穿着居家服,没套羽绒服,这么冷的天,若不是救援队把他找到,后果不堪设想。”邵女士说。

“这么冷的天,这些救援队员没喝我家一口水,没抽我家一根烟,开着自家的车,耗着自家油,花费着自己的时间和精力,像对待自家事一样,风风火火帮我找孩子,是他们拯救了我的孩子和家庭,用行动阐述了什么是‘大爱’,对他们的感恩此刻无法用语言来表达。他们是孩子和我家庭的那道光,温暖照亮了我们。谢谢你们,默默的奉献者们。”邵女士说。

袁晨说:“我们只是做了该做的事,想想孩子离家出走,家长该有多着急,只要人找到了,我们辛苦点没啥。”

省十四届人大二次会议在太原隆重开幕

(上接02版)七是坚持保障基本和多元供给相结合,多措并举促进就业增收,切实提升医疗服务水平,全面做好社会保障工作,不断丰富群众精神文化生活,省财政拿出足额资金全力办好15件民生实事,着力满足人民群众对美好生活的向往。八是坚持强力治标和长效治本相结合,毫不放松抓好安全生产、风险防范化解和社会治理,着力营造和谐稳定发展环境。

金湘军在报告中对全面提升政府治理现代化水平、建设人民满意的服务型政府作出安排。指出,要强化政治建设,始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决当好贯彻党中央决策部署的执行人、行动派、实干家。强化法治建设,坚持依法行政,建设法治政府。强化效能建设,推动“高效办成一件事”改革。强化廉政建设,纵深推进政府党风廉政建设和反腐败斗争,建设清廉政府。强化作风建设,树牢造福人民的政绩观,落实“四个抓落实”重要要求,确保党中央、国务院决策部署及省委工作要求落地见效。

大会审查了省人民政府关于山西省2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划(草案)的报告,关于山西省2023年全省和省本级预算执行情况与2024年全省和省本级预算(草案)的报告。

大会听取了省人大常委会副主任贺天才作的关于《山西省人民代表大会议事规则(修订草案)》的说明。

在主席台就座的还有:王拥军、徐广国、张吉福、李凤岐、吴伟、卢东亮、韦韬、熊宝龙、田越、汤志平、李成林、赵红严、杨勤荣、熊继军、李正印、张复明、李晓波、李青山、李思进、王立伟、闫晨曦、王蕾、冯军、杨景海、杨盛明、任明龙、骆惠宁、卫小春、李悦娥、李俊明、张瑞鹏、席小军、李武章等。在晋两院院士王一德、黄庆学、徐明岗也在主席台就座。

在晋十四届全国人大代表、在晋十四届全国政协委员,十三届省政协委员,中央驻晋单位和企业负责同志等列席会议。

“万福迎春”惠居民

运城晚报讯(记者 薛俊)1月22日,市区鼎鑫华府文化小区开展2024年“万福迎春”公益文化活动,运城市书法家协会、运城市楹联学会20余名书法楹联艺术家为小区居民书写楹联(右图),送新春祝福。

活动现场,书法家们挥毫泼墨,各显风采,一副副满载祝福的春联随笔而出。闻讯赶来的小区居民,有的挑选自己喜欢的作品,有的品评春联的寓意……淡淡的墨香中萦绕着人们的欢声笑语,洋溢着过年的喜庆气氛。

鼎鑫华府绿源物管总经理王红梅介绍说:“我们组织书法楹联名家书写春联和‘福’字,就是用笔墨传递温暖与祝福,提升小区居民的幸福感。”

运城市书法家协会主席卫立钧说:“‘万福迎春’书法公益活动是国家、省、市书协联合开展的一项文化惠民活动。今天,我们书法工作者走进鼎鑫华府文化小区书写春联和‘福’字,就是坚持守正创新,弘扬书法艺术,为新年增添节庆气氛,给千家万户送上新年祝福。”

迎春纳福,翰墨寄情。浓浓的墨香给节日增添了和谐喜庆的氛



围,手拿春联的居民们喜悦之情溢于言表。居民卫先生高兴地说,手写春联和“福”字,更有过年的仪式感。小区举办这样的活动,不仅让他们领略到书法艺术的魅力,更能品味到浓浓的年味。

据悉,作为鼎鑫华府的传统文化

活动,“送万福,进万家”书春送福公益文化活动已连续举办了3届,旨在弘扬中华优秀传统文化,彰显鼎鑫华府文化大观园深厚文化底蕴,为居民送上新春佳节的美好祝福。此次现场书春活动,共为居民送出1800余件春联和“福”字。

运城代表团全团审议政府工作报告

(上接02版)

曹晓亮在审议时指出,省政府工作报告总结工作客观翔实、全面系统,谋划发展科学清晰、明确具体,自身建设从严从实、精准有力。回顾2023年工作,报告用大量事实和具体数据,从转型发展、能源革命、经济发展、创新驱动、城乡发展、公共服务、依法履职等方面,向全省人民群众交出了一份亮丽的“答卷”。安排2024年工作,既全面贯彻党的二十大和二十届二中全会、中央经济工作会议精神,又与省委对全省经济发展阶段特征、演进趋势、内在规律的判断相适应,充分彰显了坚定不移推动高质量发展的定力和毅力。学习报告,切实感受到省政府优化营商环境的坚定决心、推进自我革命的高度自觉、深化作风建设的鲜明态度。纪检监察机关将坚持走在前、作表率,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,在深化政治监督、优化营商

环境、强化高压震慑、激励担当作为等方面持续用力,为奋力谱写中国式现代化山西篇章提供坚强保障。

赵晖在审议时指出,省政府工作报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,贯彻省委十二届七次全会暨省委经济工作会议安排部署,总结成绩实事求是,分析问题精辟透彻,部署任务精准有力。报告用大量翔实数据和生动案例全方位展示我省经济社会发展取得的显著成绩,提纲挈领谋划部署重点方向,提出一系列具体化、项目化、清单化政策举措,让全省广大干部群众感受到了推动高质量发展的定力、活力、合力和潜力,更加坚定了奋力谱写中国式现代化山西篇章的信心和决心。组织部门将始终坚持组织路线服务保障政治路线的基本定位,紧紧聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,积极谋划

具有牵引性的工作抓手,锻造坚强组织、建设过硬队伍、集聚创新人才,为深化全方位转型、推动高质量发展提供坚强组织保证。

审议中,代表们踊跃发言、积极讨论,结合各自工作领域,分别围绕项目建设、产业发展、基层治理、民生保障、乡村振兴等方面讲体会、谈感受,提建议、谋发展,会场气氛热烈。孙宏斌、张钧、景鸿、王云、翟纪亭、景莉莉等代表先后发言。大家一致认为,省政府工作报告站位高远、主题鲜明、内涵丰富,总结成绩客观全面,谋划部署精准到位,为做好2024年经济社会发展各项工作指明了方向、明确了路径。一致表示,将认真学习贯彻报告精神,立足岗位实际,主动担当作为,以更加昂扬的奋斗姿态和更加饱满的干事热情,脚踏实地、砥砺前行。

会上,代表们还审查了计划报告及计划(草案),预算报告及预算(草案),审议了选举办法(草案)。